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INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ


Pracovní list – Přírodní poměry Evropy
1.
K uvedeným číslům na mapě dopište geografické místopisné pojmy:


1, 2 – zálivy
3, 4 – ostrovy

5, 6 – průlivy

7, 8 – poloostrovy


9, 10 – moře
11, 12 – nížiny
13, 14 – pohoří
15, 16 – jezera


17, 18, 19, 20 - řeky
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2.
Doplňte chybějící údaje v tabulce:


	Pohoří
	Nejvyšší hora
	Nadmořská výška v m

	Apeniny
	
	

	
	
	4807

	
	Gerlachovský štít
	

	
	Pico de Aneto
	

	Skandinávské pohoří
	
	2469

	Dinárské hory
	
	

	
	Ben Nevis
	

	
	
	3478

	
	Smolikas
	


3.
V tajence je ukryto jméno aktivní sopky ležící na stejnojmenném ostrově v Tyrhénském moři. Je to jedna z mála sopek, jejíž erupce probíhají pravidelně v intervalech 10 – 20 minut. Sopečně aktivní jsou krátery na severozápadním úbočí nad svahem Sciara del Fuoco. 
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1.
Poloostrov v severní Evropě tvořící hlavní pevninskou část Dánska
2.
Největší jezero ve střední Evropě tektonického původu

3.
Biom v nejsevernějších oblastech Evropy

4.
Moře spojeno Kerčským průlivem s Černým mořem

5.
Řeka protékající Londýnem

6.
Řeka protékající Římem

7.
Ostrov ve Středozemním moři spadající pod správu Francie

8. 
Úžina mezi Francií a VB

9. 
Plošně největší řecké pohoří

4.
Poznejte řeku, průliv, jezero:

a) Druhá nejdelší řeka Evropy pramenící ve Schwarzwaldu, která protéká 10 státy:  ..............................


b) Největší italské jezero, které se nachází mezi Alpami a Pádskou nížinou:


..............................


c) Řeka na východě Evropy pramenící ve Valdajské vysočině, která protéká Kyjevem:


..............................


d) Nejzápadnější z Dánských úžin spojujících Baltské a Severní moře: ............................


e) Největší jezero v Alpách, hlavním přítokem je řeka Rhôna: ................................


f) Průliv tvořící hranici mezi Severním Irskem a Skotskem: ....................................


g) Nejdelší řeka na území Francie pramenící ve Francouzském středohoří: .........................

5.
Spojte hlavní město nebo evropský přístav s řekou, která jím protéká:


Lisabon


Rýn


Řím


Visla


Bělehrad


Tibera


Riga


Odra


Berlín


Tajo


Varšava


Dunaj


Le Havre


Garonne

Bordeaux


Spréva


Štětín


Západní Dvina


Rotterdam


Seina
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

